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De multe ori apare necesitatea de a crea documente în format PDF. La ora actuală multe aplicații cum ar 

fi MS Word sau MS Excel permit salvarea documentului in formatul PDF. Pentru asta accesăm butonul 

File – Save As și alegem formatul PDF. 
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Indicăm denumirea și alegem formatul PDF: 
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Documentul a fost creat în format PDF: 

 

Însă de multe ori apar cazuri când unele aplicații nu permit salvarea fișierelor în format PDF. De exemplu 

majoritatea aplicațiilor de vizualizare a fotografiilor. 

Pentru astfel de cazuri exista o soluție universala – instalarea programului doPDF. Programul doPDF este 

gratuit si poate fi descărcat de pe situl oficial http://www.dopdf.com/ direct de pe linkul 

http://www.dopdf.com/quick-download.php  

 

După instalare programul doPDF creează o imprimantă virtuală care are denumirea doPDF. Dacă un 

program nu permite salvarea informației în format PDF atunci utilizăm imprimanta virtual doPDF. De 

http://www.dopdf.com/
http://www.dopdf.com/quick-download.php


 
 
 
 

 

Bazele PDF 

4 
 

exemplu din Word dăm la imprimare un document: 

 

Selectăm imprimanta virtuală doPDF:  
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Din interfața doPDF alegem opțiunile dorite cum ar fi calea unde va fi salvat fișierul în computer și 

calitatea fișierului creat: 

 

Apăsăm butonul OK și obținem fișierul dorit în format PDF. 

Pentru convertirea din PDF în alt format există un șir de soluții în dependență de formatul fișierului PDF. 

În cadrul acestui document vom utiliza doar soluțiile ce sunt disponibile gratis.  

Primul lucrul pe care trebuie sa-l facem e să deschidem documentul cu ajutorul programului Adobe 

Reader. După ce am deschis documentul în format PDF cu ajutorul Adobe Reader facem click dreapta în 
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document și selectăm opțiunea Select Tool: 

 

Încercăm să selectăm textul dorit. Dacă se selectează, următorul pas e sa-l copie în MS Word sau orice 

altă aplicație de editare a textelor: 

 

Inserăm textul in MS Word: 
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În cazul în care textul din PDF nu se selectează – avem nevoie de o terță aplicație ce poate să recunoască 

optic caracterele (OCR – tehnologia de recunoaștere optică a caracterelor).  Există multiple aplicații 

comerciale ce pot prelucra documentele PDF utilizând tehnologia OCR – FineReader, Adobe Acrobat Pro, 

ReadIRIS Pro. Unele din aceste programe sunt furnizate împreună cu scanerul – dacă aveți scanner vă 

recomandăm să verificați discurile media ce au fost furnizate împreună cu aparatajul.  

În caz că nu aveți acces la astfel de programe comerciale – există alternative non-comerciale. Una din ele  

este situl http://www.free-ocr.com/  care oferă posibilitatea recunoașterii caracterelor din fișiere PDF și 

imagini.  

Intrăm pe situl http://www.free-ocr.com/ 

 

http://www.free-ocr.com/
http://www.free-ocr.com/
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În caseta setărilor introducem informația necesară: 

 

Indicăm fișierul, limba în care este scrisă informația în interiorul fișierului, cuvintele de verificare și 

apăsăm butonul Send file.  
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După prelucrare obținem textul din fișier: 

 

Selectăm și copiem textul în aplicația dorită, de ex. MS Word.  


